
Odgovor
Zelo nas preseneča vsebina članka, v katerem je pavšalno

in brez konkretmh podatkov opisano delo našega oddelka za
reprodukcijo na območju SO Ljubljana Vič Rudnik. Posebno
smo presenečem nad tem, da se tako neargumentirano blati
delo službe, ki je po vseh pokazateljih ažurna in učinkovita in
to v javnih občilUi, ne da bi bilo vodstvo zavoda o tem na
kakršenkoli način opozorjeno.

Ne moremo razuraeti tudi tega, da predstavniki Veterinar-
skega zavoda Krim Grosuplje niti DE Ljubljana Vič-Rudnik
niso bili vabljeni na zbor kmetov, kjer je gotovo mesto, da se
problemi, ki se porajajo osvetlijo z vseh plati in tudi razrešijo.
V podkrepitev naših prizadevanj, da se kar najbolj približamo
posestnikom plemenic naj povemo, da snx> uvedli v celoti
osemenjevanje v hlevih. Na območju celotnega zavoda smo v
letu 1983 opravili 20069 prvih osemenitev, 9983 osemenitev
po pregonitvah, pregledali na brejost 5883 plemenic in 1449
zdraviii zaradi plodnostnih motenj.

Na območju SO Ljubljana Vič-Rudnik smo opravili 6696
prvih osemenitev, 2017 osemenitev po pregonilvah, na bre-
jost je bilo pregledanih 1448 plemenic in zdravili 368 pleme-
nic.

Uspeh osemenjevanja računan po NR 60 do 90 je bil 79%
kar je 9% nad republiškim povprečjem.

Poleg tega smo v leiu 1983 pričeli s sistematičnim delom na
področju reprodukcije v 90 usmerjenih kmetijah.

Zaradi navedenega obsega dela in glede na to, da je vsaj
polovico plemenic v hribovitih predehh lahko ovržemo trdi-
tev, da s« našim delavcem ne da v hribe.

Zavedamo pa se, da so pri našem delu še nekatere po-
manjkljivosti, ki pa so v pretežni meri objektivnega značaja.
Velike težave prav pri osemenjevanju imamo v zimskem času,
ko so poti do posameznih vasi ali kraetij za dan ali dva
nespluiene in zalo neprevozne.

Tudi učinkovitost dela je manjša, zaradi težkih voznih
razmer in se v posameznih primerih dogodi, da je plemenica
osemenjena šele po 3 tednih v naslednjem estrusu. Letošnja
zima je bila zaradi obilice snega še posebej neugodna in smo s
skrajnimi fiziinimi in psihičnimi napori ob celodnevnem delu
z redkimi izjemami osemenili plemenice na dan poziva. Te-
hnologija osemenjevanja z globoko zmrznjenim semenom
oraogoča osemenjevanje tam, kjer dostop z avtomobilom ni
mogoč. Posebno terensko vozilo imamo samo eno in ga
uporabljamo za nujne kurativne mtervencije, lako da ga za
osemenjevanje ne moremo koristiti.

Še enkrat naj poudarimo, da je naš cilj čimboljše sodelova-
nje s posestniki plemenic in čimbolj uspešno delo, saj se
vedno zavedamo, da smo izvajalci veterinarskih storitev. Ne
zdi pa se nam primeren na&i razrekvanja problemov, saj
menimo, da bi moralo biti vodstvo zavoda seznanjeno s
posameznim spomim primerom, da se ugotovijo dejanski
vzrokt za neopravljeno delo. Od posestnikov živali, pa v času
težkih voznih razmer pričakujemo več razumevanja.
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